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Hvem foretrækker du som leder af Venstre, den dag Lars Løkke Rasmussen stopper?

STEMME I MORGEN
TOTAL (A) Socialdemokraterne(B) Radikale Venstre(C) Konservative Folkeparti(F) Socialistisk Folkeparti - SF(I) Liberal alliance(O) Dansk Folkeparti(V) Venstre (Ø) Enhedslisten(Å) Alternativet Nye Borgerlige Øvrige

BASE 1000 234 48 29 37 61 140 159 72 53 22 12
Inger Støjberg 19% 13% 6% 19% 19% 29% 47% 23% 4% 3% 30%
Kristian Jensen 14% 11% 30% 5% 27% 18% 10% 19% 15% 27% 2%
Søren Gade 25% 25% 36% 49% 7% 38% 15% 38% 18% 8% 56% 42%
Søren Pind 9% 9% 10% 5% 14% 7% 7% 8% 19% 19% 3% 7%
Ved ikke 34% 43% 18% 22% 34% 8% 21% 11% 44% 44% 9% 51%
TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Måling for Altinget – November 2016
Undersøgelsen er gennemført i perioden:3. november til 7. november 2016
Antal gennemførte interview:1000 interview
Målgruppe: Den danske befolkning 18 år +

Undersøgelsen er gennemført på Norstat Danmarks internetpanel.
Undersøgelsen er vejet på dimensionerne
Køn
Alder
Region
Uddannelse
Altingets politiske index 6/11 2016


